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ООУ ,,Невена Георгиева-Дуња’’ реализираше мобилност на група
ученици и наставниците Марија Анѓелевска и Петар Велевски во
Р.Словенија, во период од 30 септември до 4 октомври 2024г. 
Учениците учествуваа во работилници, работеа во мешани групи 
и посетуваа часови во училиштето ОШ " Томе Томшиќ" во Општина
Илирска Бистрица. Имаа можност да ги подобрат своите јазични 
и дигитални вештини, комуникациски вештини, како и тн. "меки
вештини".
Наставниците имаа можност да разменат добри практики 
во наставата, а присуствуваа и ја следеа работата на наставници 
во одделенска и предметна настава по предметите: мајчин јазик,
англиски јазик, математика, природни науки и физичко
образование. Притоа можеа да ги споредат наставните планови 
и програми, сценаријата за час, но и да ги видат практично
методите и приодите кои ги употребуваат на часовите. Сите
учесници, и учениците и наставниците беа дел од воннаставните
активности на училиштето поврзани со еколошката зелена агенда
по што е позната Словенија. 
Посетија и места од културно- историско значење и се запознаа 
со убавините и обележјата на местото.
Мобилноста се организира како дел од Еразмус+ проект во склоп
на Еразмус+ Акредитацијата на училиштето во областа на
училишно образование.
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Извештај
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Наставникот пред почетокот на часот на табла нацрта табела од (прилог 1) во
учeбникот.Со учениците ја разгледуваа табелата и ги објаснуваа непознатите
зборови/поими. На ливчиња им беа запишани имињта на превозните
средстава:велосипед, мотоцикал, автомобил, автобус, комбе, камион, тролејбус,
трамвај, патнички авион, товарен авион , едрилица, балон, ракета, патнички воз,
товарен воз, патнички брод, товарен, брод, хеликоптер, хидрофолија, траект.
Учениците избираа ливче, го читаа на глас името на превозното средство и го
прикачуваа ливчето на соодветното место на табелата и правеа класификација.
Потоа следуваше работа во парови , учениците имаа задача од дадените измешани
букви да состават зборови пр. жагаб (багаж), таницас (станица), форплама
(платфома), редраспо (распоред ),тникпа (патник), загадување. Следуваше усна
проверка на зададената задача. Наставникот на учениците им постави неколу
прашња и им го објсни значењето на поединечни зборови.
Што е багаж?
Кое превозно средство се движи по шини?
Што  е платформа? За што се користи ?
Што може да прочитаме од возниот ред?
Зошто зборот загадување се најде во зборовите ?
Кое превозно средство загадува?
Учениците ги објаснуваа своите одговори.
Следуваше активност за класифицирање на превозните средства според степенот
на загадување на животната средина .
Учениците имаа донесено слики, фотографии, и макети на разни превозни средства
и ги класифицираа во три груп:

МНОГУ ЗАГАДУВА                          МАЛКУ ЗАГАДУВА                               БЕЗ ЗАГАДУВАЊЕ
     автомобили                                            балон                                                     велосипед

Посета на час: Запознавње со животната средина за трето одделение 
Тема: Безбедно на пат 
Натавна единица:Видови сообраќај
Сообраќајот влијае на животната средина



Во заршниот дел од часот учениците работеа во работните тетратки на стр.18
Го читаа текстот и ги разгледуваа сликите и одговараа на дадените прашања.
Како транспортните средтства влијат на животната средина?
Кои транспортни средства најмногу ја загадуваат животната средина?
Кои транспортни средства се најеколошки?
Како да патуваме на најеколошки начин?
Учениците работеа смостојно, наставникот им даваше помош доколку им  беше
потреба, потоа ја проверуваа исправноста на решената задача.
И на крај наставникот им прочита факт за градот Гронинген (Холандија ), каде
градските власти  им забраниле на родителите своите деца да ги носат со
автомобили на училиште. Затоа што сакале да го намалат загадувањето на
животната средина со тоа што го промовирале здравиот начин на живот.
Цел на часот: 
Учениците знаат дека сообраќајот загадува: воздух, вода, почва. (Ако не е потребно,
избираме средство за патување што помалку загадува , одиме пеш со велосипед или
воз.
Форми на работа : фронтална,индивидуална, групна и работа во парови
Наставни методи: вербално - текстуална , демонстративно – илустративна,
искуствено учење, игра.
Средства за работа: работна тетратка , листови со имња на превозни средства,
листови со сложувалки, слики, фотографии и модели на различни превозни
средства.

Заклучок:
Посетата на часот по Запознавње со животната средина во трето одделение беше
многу информативна и едукативна. Учениците активно учествуваа во различни
активности и развија повеќе знаење за видовите на сообраќај. Тие ги научија
основните разлики меѓу копнениот, водениот и воздушниот сообраќај, како и
влијанието врз  животната средна. Часот беше организиран и динамичен, што
овозможи лесно разбирање и  голема заинтересираност кај учениците.





Часот започна со кратка дискусија за различните жанрови на музика и како
музиката влијае на чувствата на луѓето. Учениците ги споделуваа нивните омилени
жанрови и песни. Наставникот  започна со кратка историја на песната ,,Морнарска “
и објаснување на нејзината тематика. Песната ,,Морнарска”  била позната морнарска
песна која често се изучувала во училиштата за време на часовите по музичко,
бидејќи има интересен ритам и тема поврзана со морнарицата и патување на море .
Учениците работеа на песна со лесна мелодија и ритам. Наставникот ги водеше низ
фазата на вежбање, при што секој ученик имаше задача да пее дел од песната. Беше
практикувано пеење во групи, каде се формираа вокални секции (само од момчиња
и само од девојчиња) и секој ученик пееше свој дел.
Активност:
Релаксација на под со очила за спиење.
Целта на оваа релаксација е да се помогне на учениците да се опуштат, да ја
подобрат својата концентрација и внимание, како и да се развијат свеста за своето
тело и дишењето, преку музичка и визуелна релаксација.
Време на активноста: 10 минути.
Потребни материјали: Очилa за спиење ( маски за очи).
Лесна и смирувачка музика (инструментална и природни звуци).
Простор за релаксација училница - лежење на подот (простор каде учениците ќе
можат удобно да лежат).
Тек на активноста:

1. Подготовка 
Наставникот им објасни на  учениците што ќе прават и ги подготви за релаксацијата.
Учениците легнаа удобно на подот,  секој ученик доби очила за спиење (маска за
очи), кои им помогнаа да ја намалат светлината и да се фокусираат на внатрешните
чувства.
Наставникот ги водеше учениците преку дишење. Секој ученик требаше да се
фокусира на своето дишење — да вдишува длабоко низ носот и да издишува полека
низ устата. Ова ќе ја смири нивната нервоза и ќе ја намали напнатоста. Музиката
беше смирувачка (природни звуци како звуци од ветер, дожд, шумски звуци или
бавни инструментални мелодии). Учениците се поттикнуваа да се опуштат и да се
ослободат од сите напнатости.

Посета на час по музичко образование за петто одделение 
Наставна единица : Пеење на песната ,, Морнарска”





Наставникот им даде инструкции да ги ослободат своите тела — да ги опуштат
рацете, нозете, вратот и лицето. Учениците се фокусираа на чувството на
релаксација во секој дел од телото.

Предности на оваа активност:
Опуштање: Оваа активност им помага на учениците да се ослободат од стресот и
напнатоста, што може да биде корисно пред или по динамични и активни делови од
наставата.
Подобрување на концентрацијата: Кога учениците ќе научат да се опуштат, тоа може
да ја подобри нивната концентрација во текот на останатите активности во
наставата.
Сензорна свест: Употребата на очила за спиење им помага на учениците да се
фокусираат на своите чувства и внатрешни перцепции.
Развивање на свесност за тело и дишење: Оваа активност може да помогне на
учениците да научат како да се грижат за своето тело, да го контролираат своето
дишење и да бидат свесни за својата физичка состојба.
Наставникот постепено ја заврши релаксацијата, ги замоли учениците да започнат
да се движат многу бавно и да ги отворат очите.Часот заврши со игра ,,Ден - Ноќ”.
Кога наставникот на табла ќе нацрташе повисока нота учениците станува, кога ке
нацрташе пониска тие  седнуваа.  Следуваше кратка дискусија за тоа како се
чувствуваа за време на релаксацијата.



Наставникот користеше современи методи за музичко образование кои вклучуваат
интерактивен пристап, групна работа и активно учење. Вокалните  активности беа
добро усогласени, што овозможи учениците да научат и практикуваат важни
аспекти на музиката, како што се ритамот, мелодијата и тимската работа. Часот
беше динамичен, а учениците беа постојано вклучени во активностите.
Средства за работа : учебинк по музичко образование , уред за репродукција на
аудио/видео запис, звучници, очила за спиење, табла



Заклучок:
Посетата на часот по музичко образование беше исклучително корисна и
едукативна. Видов како се применуваат новите наставни техники во музичкото
образование и како се поттикнува креативноста и тимската работа кај учениците.
Ученците беа мотивирани, ентузијастични и подготвени да учат нови вештини во
музиката. Важно е да се напомене дека наставата беше добро структурирана, а
атмосферата во училницата беше позитивна и поддржувачка. Релаксацијата на под
со очила за спиење беше ефикасна активност, за учениците која  им помогна да се
опуштат и да се подготват за учење. Со користење на музика и техники за дишење,
учениците развиваа поголема свесност за себе и за своите чувства, што  им
помогне да бидат пофокусирани и да ја подобрат својата концентрација во
наставата.



Часот започна во тивка просторија со огледала , без многу нагледни средства и
инвентар. Примана на игра - телесна активност со музика (Брза и бавна ритмика).
Психологот заедно со ученикот седна на подот и започна активност со смирувачка
музика (бавно темпо). Ученикот правеше бавни, смирени движења како што се:
протегање на рацете, свиткување на колената, мала прошетка и други слични
вежби.  Откако ученикот  се  смири со бавната музика, се пушташе побрза музика,  
ученикот правеше поенергични движења , за да го исцрпи вишокот на енергија.
Психологот го поттикнуваше  ученикот  да вежба контролирано дишење додека го
изведува секое движење. Целта на оваа активност беше помагање на ученикот  да
го регулира своето ниво на енергија. Потоа следуваше работа на незавршена
задача по Англиски јазик. За да се олесни овој процес и да се заврши задачата
посигурно и поефикасно, беа применети следните стратегии :
1.Поделеба на задачата на помали делови
Ова го  направи за задачата да биде помалку заложувачка и му помага на
ученикот да се фокусира на еден дел, наместо да биде преоптоварен со целата
задача.
2. Поставување на јасни цели и времето за работа
 Психологот се договори за временски лимит за секој дел од задачата. На 10
минути за решавање на првиот дел, па 5 минути пауза, а потоа продолжи со
вториот дел. Ова создаде структуриран распоред и му помага на ученикот да се
фокусира во кратки периоди.
На крај од часот психологот примени игра ,,Игра табла со чувства” и фрлање на
предмет на одредено чувство. Забавна и едукативна активност која често ја  
користиел  за работа со ученици, особено со оние кои имаат АДХД, бидејќи
комбинира физичка активност со развој на емоционалните вештини.

Материјали потребни за играта:
1. Табла за игра А4, картон на која се нацртани различни чувства (среќен, тажен,
љут, исплашен, изненаден, спокоен, и др.).
2. Предмети за фрлање: Лесни и безопасни предмет( мека плишана желка), кој
ученикот може да  ја фрли.

Посета на час 
 Индивидуална работа на псилохг со ученик од шето одделение со дијагноза АДХД





Ученикот го фрли предмет врз таблата и таа падне врз квадратот со "среќен", тој
требаше да објасни ситуација кога се чувствувал така ( Кога бил на трениг на
фудбал , Кога играал со пријателите).
Следно, ученикот можеше да ја фрли желката повторно, но сега требаш да избере
чувство кое му се допаѓа или кое сака да го истражува.Тој избра да каже за
чуството на тага. Многу бил тажен кога на натпреварот во фудбал дал се од себе и
не можел да постигне гол. Часот заврши со цитат на табла кој го напиша
психологот и гласеше ,, Остани фокусиран на работата”

Заклучок:
Работата со ученик со АДХД на домашни задачи бара терпение, прилагодување и
стратегија. Користењето на структурирани и интерактивни пристапи може
значително да ја зголеми ефикасноста, да го намали стресот и да му помогне на
ученикот  да се фокусира и успешно заврши задачи.



На почетокот на часот учениците беа престроени еден до друг на права линија, а
одделенскиот наставик ги воведуваше во часот за тоа што ќе работат тој час. Во
подготвителниот дел беа распоредени на поголеми растојани во три колони од по
четири еден позади друг за вежби за загревање на телото. Се правеа комплекс
вежби за оформување на телото. Наставникот постави душек и отскочна даска
каде што учениците имаа задача да ги повторат увежбувањата за колут напред.
Откако добро се загреаа и ги направија увежбувањата, учениците заедно со помош
наставникот изведуваа колут напред. За крајот на часот за учениците да се
олабават од часот, наставникот им даде игра наречена ,,народна”.
Цел на часот: Правилно изведување на комплексни вежби за обликување на
телото, препознавање, увежбување и изведуваат на гимнастичките елементи
Форми на работа : фронтална, индивидуална

Заклучок: Од посетата на часот по ФЗО во трето одделение имаше што да се
научи. Учениците активно учествуваа во сите делови од часот. Успешно ги
реализираат барањата на наставникот и поради тоа учениците наставникот ги
награди со игра.

Посета на час: Физичко и здравстено образование за второ одделение
Тема: Основи на гимнастиката
Наставна единица: Запознавање со акробатиката (колут напред)



Часот беше започнат со игра презентирана од наставникот кој одредува ограничен
простор во кој ловецот се обидува да ги фати учениците кои бегаат и да ги допре
за нејнеобичното можно место. Заробениот ја презема улогата на ловец, морајќи
да се држи до местото допрено од претходниот ловец. Потоа распоредeни на
поголемо растојание изведуваа вежби за загревање и вежби за правилно
оформување и обликување на телото. Часот им беше наменет за оцеување на
учениците од страна на наставникот во трчање. Оценувањето се одвиваше надвор
во училишното игралиште. Наставникот им ги презентира на учениците нормите за
оценување. Учениците секој со своите можности успешно го поминаа оценувањето
и нормите кои што беа дадени трчајки кругови.За крајот на часот наставникот ги
внесе учениците во училишната сала, постави мрежа за одбојка каде што
учениците играа меѓу себе.
Цел на часот: Запознавање различни видови на трчање, правилно поставување на
почените блокови, развој на физички карактеристики и движечки вештини,
подобрување на координацијата на рацете и нозете и трупот, развивање на
вештини за движење, учење да се истрае до прагот на болка. 
Форми на работа: фронтална

Заклучок: Сите деца активно 
учествуваат во оценувањето 
на часот и голем дел 
од учениците успешно 
ги реализираа нормите 
за највисока оценка. 
Ја знаеја техниката на трчање,
поставеноста на висиок и низок 
старт. Исто така од оваа 
посета на часот бев изненаден 
од тоа дека сите резултати 
остварени на учениците во текот на часовите се внесуваат електронски и се води
статистика за истите уназад 40 години.

Посета на час: Физичко и здравствено одделение за V
Тема: Атлетика
Наставна единица: Oпшта подготовка за кондиција - трчање 300м



Часот беше започнат со игра ,,Смрзната јаготка” во која еден ученик ги брка
другите ученици и тој ученик што ќе биде фатен застанува со раширени нозе , а за
продолжи со трчање потребно некој од слободните ученици да му помине под
нозете на замрзнатиот ученик. Потоа распоредeни на поголемо растојание
изведуваа вежби за загревање и вежби за правилно оформување и обликување на
телото. Часот им беше наменет за оценување на учениците од страна на
наставникот во трчање. Оценувањето се одвиваше надвор во училишното
игралиште. Наставникот им ги презентира на учениците нормите за оценување.
Учениците секој со своите можности успешно го поминаа оценувањето и нормите
кои што беа дадени трчајки кругови. За крајот на часот наставникот ги внесе
учениците во училишната сала, постави мрежа за одбојка каде што учениците
играа меѓу себе.
Цел на часот: Развивање на брзинска снага и истрајност во трчањето, развој на
координација, скочност и доскокнување, подобрување на скочноста и ориентација
во норми, усовршуавње на техниката на низок старт (развој на анаеробни
способности, брзина на движење,експлозивност)
Форми на работа: фронтална

Заклучок: Сите деца активно учествуваат во оценувањето на часот и голем дел од
учениците успешно ги реализираа нормите за највисока оценка. Ја знаеја
техниката на трчање, поставеноста на висиок и низок старт. Исто така од оваа
посета на часот бев изненаден од тоа дека сите резултати остварени на учениците
во текот на часовите се внесуваат електронски и се води статистика за истите за
40 години уназад.

Посета на час: Физичко и здравствено одделение за осмо одделение
Тема: Атлетика
Наставна единица: Штафетно трчање
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РАБОТИЛНИЦИ



‘’СЕ ГРИЖИМЕ ЗА НАШАТА ИДНИНА’’

Ученици се легнати на подлогата со составени нозе и над главата подигнати раце.
Со бочно тркалање по душекот земаат по едно топче оставени во обрачот со
топчиња и во истата позиција го префрлуваат топчето во празниот обрач од
одругата стана на душекот. Екипата што прва ќе ги префрли топчињата ќе биде
победник.

Средства за користење:
Душеци, обрачи, топчиња

Цели
- Да се запознае со изведбата на основните движечки вештини
-Да се запознае со изведбата на елементарните облици на движечки вештини од
различни категории
- Да развие персонални вештини преку учество во физичка активност
- Да развие моторички способности важни за кардиореспираторната издржливост,
мускулната сила, флексибилноста, брзината, др.

Постигнати ефекти:
Да развива:
- Практична изведба за време на часот
- Активна вклученост
- Соработка помеѓу учениците
- Натпреварувачки дух помеѓу учениците

Час: Физичко и здравствено образование 
Тема: Спортувам и играм
Наставна единица: Гимнастичка азбука (гимнастичко ползење, тркалање,
подигнување, носење, вртење)
Елементарна игра - ,,Префрлување на топче со бочно тркалање”





Учениците се поделени во повеќе групи. Поставеи се четири конуси со по еден
чуњ, над нив од кој два со сина боја и два со жолта боја. Учениците имаат задача
со трчање до поставените конуси да ги преместуваат чуњевите во линија со иста
боја на горните и долните два конуси. Екипата што прва и правилно ќе заврши 
е победник.

Средства на користење:
Конуси, чуњеви 

Цели
- Да се запознае со изведбата на основните движечки вештини
-Да се запознае со изведбата на елементарните облици на движечки вештини од
различни категории
- Да развие персонални вештини преку учество во физичка активност
- Да развие моторички способности важни за кардиореспираторната издржливост,
мускулната сила, флексибилноста, брзината, др.

Постигнати ефекти:
Да развива:
- Практична изведба за време на часот
- Активна вклученост
- Соработка помеѓу учениците
- Натпреварувачки дух помеѓу учениците

Час: Физичко и здравствено образование 
Тема: Спортувам и играм
Наставна единица: Атлетска 
Елементарна игра: ,,Преместување чуњеви’’





Пораки
УЧЕНИЦИ III ОДД
Важноста на физичкото образование



Пораки
УЧЕНИЦИ III ОДД
Важноста на физичкото образование



ПОРАКИ
УЧЕНИЦИ III ОДД
Важноста на физичкото образование



ЕСЕИ
УЧЕНИЦИ VII ОДД
,,МОЈОТ ОМИЛЕН СПОРТ”



ЕСЕИ
УЧЕНИЦИ VII ОДД
,,МОЈОТ ОМИЛЕН СПОРТ”



ЕСЕИ
УЧЕНИЦИ VII ОДД
,,МОЈОТ ОМИЛЕН СПОРТ”



Правење рамка за слика со слики од овошје и зеленчук

Цел на активноста:
Учениците ќе создадат рамка за слика користејќи слики од овошје и зеленчук, што
ќе ги научи на креативност и важноста на здравата исхрана преку визуелно
изразување.

Материјали:
Картон (за основа на рамката)
Лепак 
Слики од овошје и зеленчук 
Бои, маркери, стикери за декорација
Ножици

1. Вовед 
Започнувам со објаснување на активноста.Учениците ќе научат што е рамка за
слика и како може да се декорира со слики од овошје и зеленчук. Покажуаме  
неколку примери на рамки и да го објаснувам  процесот.

2. Подготовка на основата
Учениците ќе изберат картон  која ќе ја користат како основа за рамката. Во
зависност од големината на рамката што ќе ја прават, учениците ќе исечат
правоаголен или квадратен облик на картон. Следно, ќе се исече и внатрешниот
дел (да се добие рамка). Обично, учениците ќе остават 5-7 см од сите страни за да
имаат доволно простор за декорација. Учениците  се упатавуваат внимателно да
ги  користат ножиците  и да не го сечат погрешно картонот.



Декорација на рамкат
Учениците избираат слики од овошје и зеленчук. Секој ученик ќе ги изреже и
залепи овие слики околу основата на рамката. Сликите можат да бидат
распоредени на различни начини, например:

-Рамката може да биде украсена со ред од малини, јаболка, моркови и краставици.
-Учениците можат да комбинираат повеќе видови овошје и зеленчук за да
направат интересен дизајн.
Учениците ќе ги покажат своите рамки пред одделението  и ќе зборуваат за тоа
како го избрале овошјето и зеленчукот што го искористиле.

На учениците им се поставуваат прашања :
Зошто  ги избравте овие слики од овошје или зеленчук?
Зошто  мислите дека е важно да јадете здраво?
Кои овошја и зеленчуци ви се  омилени?



Ефекти од работилницата:

1. Развивање креативност и уметнички вештини:
Учесниците ќе имаат можност да користат хартија како материјал за изработка на
овошје и зеленчук, што поттикнува креативност и нови идеи. Тие ќе треба да ја
претстават природата на овие елементи преку различни техники на хартиена
уметност, што ќе ги развие нивните уметнички способности.

2. Подобрување на моторичките вештини:
Работата со хартија и изработка на мали елементи, како што се сечење, лепење и
обликување, ќе ги подобри фини моторички вештини на учесниците. Ова ги учи
како да се контролираат нивните раце и како да манипулираат со различни
материјали за да создадат прецизни уметнички дела.



3. Развивање на еколошка свест и одржливост:
Хартијата е одржлив материјал, а кога се користи за изработка на уметнички
предмети, учесниците учат да ја ценат рециклираноста и важноста на намалување
на отпадот
4. Учење за природата и важноста на зеленчукот и овошјето:
Eдукативен момент за важноста на овошјето и зеленчукот во исхраната, како и со
нивната улога во природата. Учесниците можат да научат за различните видови
овошје и зеленчук, нивната разноликост и придобивките од нивната
потрошувачка.

Во целина на оваа   работилница ќе има позитивен ефект врз креативноста,
еколошката свест, моторичките вештини и социјализацијата на учесниците, додека
истовремено им дава можност да се изразат и да се забавуваат.



                                             Пишување песни за здрава храна 

Цел на активноста:
Учениците ќе се запознаат со значењето на здравата храна и ќе учат како да
создадат песна која го промовира здравиот начин на исхрана.

Материјали:
Листови хартија и моливи
Постери 
Бои 

1. Вовед 
Со учениците се започнуа  кратка дискусија за тоа што значи здрава храна им се
поставуваат прашања како:
Што јадете за појадок/ручек/вечера?
Како се чувствувате кога јадете овошје и зеленчук?
Зошто е важно да јадеме здрава храна?

2. Презентација на пример на песна 
На учениците им читам кратка песна за здрава храна како:
"Јадам јаболко, јадам круша ,
Слатка ко душа
Тие ми даваат енергија и сила,
Моркови, брокула и спанаќ,
Ја прават мојата кожа блескава и здрава ,
Здрава храна, моја пријателка драга !"



3. Разговор и креативно пишување 
На учениците им се објаснува дека во песната има рима и им се дава објаснување
како се користат зборови што ја опишуваат здравата храна. Потоа, учениците се
охрабруваат да напишат свои кратки песни за здрава храна, им се даде шема како
водич:
Почеток: Најдете здраво овошје или зеленчук што ви се допаѓа.
Средина: Опишете како тој/таа храна ви помага да бидете здрави или што ви дава.
Завршница: Додадете некоја рима или повторување што го прави текстот весел.



4. Илутрирање на песните
Откако ќе ги напишат песните, учениците ќе ги илустрираат своите песни. Користат
бои  да нацртатеи обојат  различни видови овошја, зеленчуци.

5. Презентација на песните 
Учениците  ги споделат своите песни со класот и ќе покажат свои илустрации.
Секој ученик  кажува што најмногу му се допаднало во песната на другите.



Ефектите од работилницата
Подигнување на свеста: Подигнување на свеста за важноста на здрава исхрана,
при што учесниците учат како храна може да влијае на здравјето.
Креативно изразување: Пишувањето песни овозможува учесниците да се изразат
креативно, користејќи музика и текст за да го пренесат своето разбирање на
здравата храна.

Мотивација за здрави навики: Песните можат да бидат инспирација за другите да
водат поздрав живот и да направат промени во својата исхрана.
Едукативен аспект: Практични совети и информации за тоа што претставува
здрава исхрана, како и да охрабрат луѓето да се информираат повеќе за тоа.

Забава и интеракција: Песните можат да направат учењето за здравата храна да
биде поинтересно и забавно, што дополнително ги мотивира учесниците да ја
применат науката во реалниот живот.

Продлабочување на знаењето за храна: Со пишување песни на тема здрава храна,
учесниците може да научат нови информации за хранливите состојки, витамини и
минерали кои се важни за нашето тело.
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